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Ситуація на фронті: Авіація ЗСУ завдала ударів по 13 районах зосередження армії РФ, знищено особовий склад, озброєння і
техніку окупантів

Протягом понеділка, 12 лютого, авіація Сил оборони України завдали ударів по
тринадцяти районах зосередження особового складу, озброєння та військової техніки
окупанта. Силами та засобами протиповітряної оборони України знищено шість
розвідувальних БпЛА.

Про це йдеться у вечірньому зведенні Генштабу. Утім, попри значні втрати,
російський агресор не відмовляється від планів щодо повної окупації України.

Окрім того, окупант ігнорує закони та звичаї війни. Він використовує тактику терору,
здійснює обстріли не тільки військових, але й цивільних об’єктів. Російський агресор
активно застосовує квадрокоптери типу FPV, штурмує українські позиції за
допомогою бронетехніки та авіації.

Станом на 12 лютого ситуація на сході та півдні України залишається
складною. Протягом доби відбулось 63 бойові зіткнення.

Російський агресор здійснив 5 ракетних, 71 авіаційний удар, 45 обстрілів із
реактивних систем залпового вогню по позиціях наших військ і населених пунктах.
На жаль, внаслідок цих цинічних терористичних атак є поранені серед цивільного
населення та численні руйнування.

На Сіверському та Слобожанському напрямках агресор зберігає військову
присутність на кордоні, проводить диверсійно-розвідувальну діяльність, здійснює
обстріли населених пунктів з території Росії. Окрім того, окупанти нарощують
щільність мінно-вибухових загороджень уздовж державного кордону України. Окрім
того, близько 20 населених пунктів було обстріляно російськими окупантами.

Українські військові відбили атаку росіян на Куп’янському напрямку в районі
населеного пункту Табаївка Харківської області, де ворог безуспішно намагався
прорвати оборону наших військ. Під артилерійським та мінометним вогнем
опинилися близько десяти населених пунктів у Харківській області.

На Лиманському напрямку наші воїни відбили атаку противника в районі населеного
пункту Терни Донецької області, де ворог безуспішно намагався прорвати оборону
наших військ. Противник завдав авіаційного удару в районі населеного пункту
Виїмка Донецької області. Від ворожих артилерійських і мінометних обстрілів
постраждало понад десять населених пунктів.

На Бахмутському напрямку українські військові відбили шість атак противника в
районах населених пунктів Богданівка, Андріївка та Кліщіївка Донецької області. Там
росіяни за підтримки авіації безуспішно намагалися покращити тактичне положення.
У районі населеного пункту Нью-Йорк Донецької області ворог також завдав
авіаційного удару.

На Авдіївському напрямку українські воїни відбили чотирнадцять атак противника в
районі Авдіївки та ще чотири атаки в районах Тоненького, Невельського Донецької
області. Саме там агресор за підтримки авіації безуспішно намагався прорвати
оборону наших військ. Також російські загарбники завдали авіаційного удару в
районі населеного пункту Новокалинове Донецької області. Артилерійських і
мінометних обстрілів ворога зазнало близько двадцяти населених пунктів.

На Мар’їнському напрямку Сили оборони стримують окупантів у районах трьох
населених пунктів Донецької області. За добу агресор за підтримки авіації 25 разів
намагався покращити тактичне положення. Також ворог завдав авіаційних ударів у
районах населених пунктів Костянтинівка, Парасковіївка Донецької області. Під
артилерійським та мінометним вогнем окупантів опинились Курахове,
Новомихайлівка, Катеринівка, Парасковіївка та інші населені пункти.

На Новопавлівському напрямку наші захисники відбили атаку ворога в районі
південніше від Пречистівки Донецької області. Артилерійських та мінометних
обстрілів зазнали близько десяти населених пунктів, зокрема Вугледар, Пречистівка,
Золота Нива, Благодатне.

На Запорізькому напрямку Сили оборони відбили атаку противника в районі
західніше від Новопокровки Запорізької області. Артилерійських і мінометних
обстрілів зазнали близько двадцяти населених пунктів.

У зоні відповідальності ОСУВ "Одеса" на Херсонському напрямку ворог не
відмовляється від наміру вибити наші підрозділи із плацдармів на лівобережжі
Дніпра. Так, протягом доби здійснено дві безуспішні спроби штурму позицій наших
військ. Під артилерійським вогнем опинилися населені пункти Херсон, Антонівка,
Понятівка Херсонської області. Противник завдав авіаційних ударів у районах
населених пунктів Крупиця, Кринки, Берислав Херсонської області. Агресор також
здійснив обстріли з реактивних систем залпового вогню в районах населених пунктів
Львове, Тягинка, Іванівка та Кринки.
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Сенатори США вимагають від
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Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування у космосі 

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» у
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
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Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський
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